

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘ TEIUȘ
CONSILIUL LOCAL
NR.7799/2014

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12 septembrie 2014,cu ocazia întrunirii Consiliului local al orașului Teiuș în ședință extraordinară,convocată prin Dispoziția Primarului nr.373/08 septembrie 2014,ora 10,00 la sediul Primăriei orașului Teiuș,ședință publică.

Din totalul de 15 consilieri la ora începerii ședinței sunt prezenți 9 consilieri Gorban,Giurgiu,Hălălai,Lazar,Mateica,Petruse,Popa,Rusu,Ungur lipsesc motivat 6 consilieri locali dnii Boca,Cristea,Crisan,Man,Milles,Onita.

La ședință mai participă în calitate de invitați dl Cioanca,dl Colev din partea Primăriei orașului Teiuș.

Se propune președinte de ședință în ordine alfabetică dl consilier Giurgiu Cosmin se supune la vot președintele de ședință se votează cu unanimitate,dl cons.Giurgiu fără drept de vot.

Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl primar prezintă ordinea de zi.

1.Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate,a Proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „ÎNFIINȚARE CENTRU NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ A ORAȘULUI TEIUȘ ” din Orașul Teiuș

-inițiator-Primar Hălălai Mirel Vasile

a)raportul compartimentului de specialitate

2.Proiect de hotarare cu privire la susținerea proiectului „ÎNFIINȚARE CENTRU NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ A ORAȘULUI TEIUȘ ” din Orașul Teiuș

-inițiator-Primar Hălălai Mirel Vasile

a)raportul compartimentului de specialitate

Dl primar supune la vot ordinea de zi se voteaza cu unanimitate.

Dna secretar-înainte de a trece la discutarea proiectelor de hotarare inscrise pe ordinea de zi,vreau sa va aduc la cunostinta prevederile art.46 din Legea nr.215/2001,publicata,legea administratiei publice locale si art.75 din Legea nr.393/2004 privind Statutul alesilor locali,si pun in vedere consilierilor locali de a-si prezenta interesul personal pe care considera ca il au in problemele supuse dezbaterii astfel incat sa nu ia parte la adoptarea hotararii.Hotararile Consiliului local luate cu incalcarea acestor prevederi legale sunt nule de drept.

Dl primar-sunt prezenți la această ședință reprezentanții societății care doresc să exploateze agregate minerale în zona deal târg.Având în vedere faptul că noi suntem vecini cu târgul de animale vor să ne prezinte câteva aspecte legate de exploatare.

Dl Fleșer-inginer topograf-avem nevoie de poziția Consiliului local vizavi de târgul de animale pentru a ști cum să întocmim proiectul tehnic,concret dacă Consiliul local este de acord cu nivelarea pantei de la târgul de animale ,se va da teren nivelat în schimbul acelei pante,lucru care vor fi stabilite concret într-un acord,încheiat cu societatea.Consiliul local nu va pierde,va câștiga teren pe în viitor va putea constitui zona de dezvoltare.

Dl cons.Mateica-fiind vorba de domeniul public al oraşului Teiuş,această problemă trebuie discutată într-o şedinţă ordinară,pe comisii de specialitate şi cu votul a două treimi.

Dl primar-este bine să se discute înainte pentru a evita discuţiile ulterioare.Păreră personală este că ar fi bine să se amenajete zona aceea în forma propusă.

Dl Fleşer-inginer topograf-prin hotărâre în şedinţa de consiliu se vor stabili toate condiţiile.

Dl primar-discuţii în şedinţa ordinară pentru stabilire varinate şi informarea cetăţenilor.

Dl cons.Popa-unde se va forma panta ,după exploatare ?Si din terenul nostru se va exploata ?

Dl Fleşer-inginer topograf-exploatarea se va face pe o suprafaţa de 24 ha înspre Stremţ,va rezulta o pantă lină până la târgul de animale.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar-prezintă expunerea de motive şi proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate,a Proiectului tehnic şi a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „ÎNFIINŢARE CENTRU NAŢIONAL DE INFORMARE ŞI PROMOVARE TURISTICĂ A ORAŞULUI TEIUŞ ” din Oraşul Teiuş.

Dl ing.Colev-arhitect şef-prezinta raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei orasului Teius.

Dl viceprimar-ar trebui să studiem foarte bine acea zonă.Ce dorim să facem acolo ?Centru de informare turistică,teren pentru construire ştrand,casa de copiii,exploatare balast.Cred că sunt prea multe activităţi şi diverse ce se vor desfăşura în acea zonă.Să studiem foarte bine acest aspect.

Dl cons.Mateica-acest centru de informare turistica ar fi fost bine sa fie construit la sosea,in zona centrală.

Dl cons.Petruse-când vor începe exploatarea cei de la Proextract ?Să nu fie pe o perioadă de 50 de ani.Cînd vom intra în posesia terenului nivelat ?

Dl Colev-arhitect şef-va fi teren drept fără pantă.

Dl cons.Popa-este balast sau nu sub coama dealului ?Peste 6 luni nu vor mai exploata şi atunci noi ce facem ?

Dl primar-este tardivă discuţia cu schimbarea amplasamentului pentru Centrul de informare turistică.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001,republicată,legea administraţiei publice locale,cvorumul necesar adoptării hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate,a Proiectului tehnic şi a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „ÎNFIINŢARE CENTRU NAŢIONAL DE INFORMARE ŞI PROMOVARE TURISTICĂ A ORAŞULUI TEIUŞ ” din Oraşul Teiuş este majoritatea consilierilor în funcţie.

Dl presedinte de sedinta supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate,a Proiectului tehnic şi a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „ÎNFIINŢARE CENTRU NAŢIONAL DE INFORMARE ŞI PROMOVARE TURISTICĂ A ORAŞULUI TEIUŞ ” din Oraşul Teiuş se votează cu 9 voturi pentru Giurgiu,Gorban, Halalai , Lazar,Mateica,Petruse,Popa,Rusu,Ungur .

Consiliul local oras Teius adopta Hotărârea nr.66/2014.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar-prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre cu privire la susținerea proiectului „ÎNFIINȚARE CENTRU NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ A ORAȘULUI TEIUȘ ” din Orașul Teiuș

Dl Cioanca-inspector-compartiment implementare proiecte-prezinta raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei orasului Teiuș.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, republicată, legea administrației publice locale, cvorumul necesar adoptării hotărârii cu privire la susținerea proiectului „ÎNFIINȚARE CENTRU NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ A ORAȘULUI TEIUȘ ” din Orașul Teiuș este majoritatea consilierilor în funcție.

Dl presedinte de sedinta supune la vot Proiectul de hotărâre privind cu privire la susținerea proiectului „ÎNFIINȚARE CENTRU NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ A ORAȘULUI TEIUȘ ” din Orașul Teiuș se votează cu 9 voturi pentru Giurgiu, Gorban, Halalai, Lazar, Mateica, Petruse, Popa, Rusu, Ungur.

Consiliul local oras Teiuș adopta Hotărârea nr.67/2014.

Nemaifiind discutii dl presedinte de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier prof.GIURGIU SÎRB ȘTEFAN COSMIN

SECRETAR
jr.BARA MARIA